















### प्रभास के हाथ लगा जैकपॉट, पठान डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद की इस फिल्म में आएंगे नजर

शाहरुख खान की अपकमिंग फिल्म पठान के डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद इन दिनों लगातार सुर्खियों में बने हुए हैं। जहां उनकी मच-अवेंटेज फिल्म पठान थियेटर में रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार है। वहीं ग्रीक गॉड कहे जाने वाले ऋतिक रोशन के साथ सिद्धार्थ की एक्शन थ्रिलर फिल्म फाइटर की शूटिंग भी शुरू हो गई है। इसी बीच खबर आ रही है कि सिद्धार्थ ने पठान और फाइटर के बाद अपनी अगली एक्शन फिल्म की तैयारी शुरू कर दी है। पठान और फाइटर के बाद इंडस्ट्री के फेमस डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद अब अपनी अगली एक्शन फिल्म को लेकर चर्चा में आ गए हैं। बॉलीवुड सुपरस्टार्स के साथ काम करने के बाद अब सिद्धार्थ ने अपनी अगली फिल्म के लिए साउथ सुपरस्टार से हाथ मिलाया है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सिद्धार्थ आनंद अपनी अगली एक्शन फिल्म के लिए ब्राह्मली एक्टर प्रभास को अप्रोच किया है। इसी बीच हाल ही में प्रभास और सिद्धार्थ आनंद की मीटिंग की खबरें भी सामने आई थीं। कहा जा रहा है कि साहो एक्टर ने सिद्धार्थ आनंद की फिल्म के लिए हामी भर दी है और ये उनके फिल्मी करियर की अब तक की सबसे बड़ी एक्शन फिल्म होने वाली है। कहा जा रहा है कि सिद्धार्थ की अपकमिंग फैन ड्रिडिया फिल्म में प्रभास का जबरदस्त एक्शन अवतार दिखाने को मिलने वाला है। हालांकि अभी तक इस फिल्म को लेकर और प्रभास के फिल्म को साइन करने को लेकर किसी तरह की कोई आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई है। अगर वॉर जैसी शानदार एक्शन फिल्म का निर्देशन करने वाले सिद्धार्थ आनंद की फिल्म में प्रभास की एंट्री की खबर ने ही फैंस को काफी खुश कर दिया है और अब बस फैंस इस खबर पर मेकअप और एक्टर दोनों की तरफ से मुहर लगाने का शेरारी से इंतजार कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि सिद्धार्थ और प्रभास की इस फिल्म को मैत्री मूवी मेकअप नाम की नई कंपनी बना रही है जिसने साउथ स्टार अल्लु अर्जुन और रश्मिका मंदाना स्टार पुष्पा द गूडन जैसी सुपरहिट फिल्म बनाई थीं। इस फिल्म की शूटिंग सिद्धार्थ आनंद अपनी फिल्म फाइटर की शूटिंग खत्म होने के बाद शुरू करेंगे।

### न्यू ईयर के बाद फिर साथ दिखे लव बर्द्ध तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा

इन दिनों बॉलीवुड के 2 नए एक्टर्स को लेकर खबरों का बाजार गर्म है। अचानक ऐसी खबरें सामने आने लगी कि मशहूर एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया और एक्टर विजय वर्मा के बीच कुछ चल रहा है। लेकिन किसी को भी इस खबर पर विश्वास नहीं हो पा रहा था कि तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा एक-दूसरे का डेट कर रहे हैं। बार-बार सामने आती कई बार इन दोनों को साथ में स्पॉट किया गया। वहीं, जब न्यू ईयर के दौरान दोनों का किंगडम बॉडियो वायरल हुआ तो फैंस शांति रह गए। हर किसी का शक बकीरन में बदल गया। अगर इस रुग्ण कपला ने अभी तक कोई स्पॉट या अपने रिलेशनशिप पर कोई बयान नहीं दिया है। लेकिन अब इनके प्यार का उलटा पुर्वा हर तरफ फैलता दिखाई दे रहा है। डेटिंग की उड़ड़ी आंखों के बीच अब एक बार फिर वे रुग्ण कपला साथ दिखाई दिए। विजय वर्मा और तमन्ना भाटिया का अब एक और लेटेस्ट वॉलियो सामने आया है। दरअसल, अब तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा ऐले अर्वाइस सेरेमनी के दौरान फिर एक साथ दिखे। जहां स्टारलाइन जू कलर की बार्ड टाई रिपट में तमन्ना भाटिया बला की खूबसूरत दिखाई दे रही हैं, वहीं विजय वर्मा फंकी लुक में नजर आए। डेट के दौरान तमन्ना भाटिया अपना फोटोशूट करा रही थीं, तभी पॉले से विजय वर्मा गुजर और फिर दोनों ने साथ में पोज दिए। सबसे खास बात ने थी कि दोनों एक साथ वेस्ट कम्प्लेंट्स दिखाई दिए। पहले तमन्ना और विजय ने हाथ मिलाया और फिर दोनों गले मिलते हुए देखे गए। इनका ही नहीं, बाद में वे रुग्ण लव बर्द्ध एक जगह बैठकर भी फोटोशूट कराते हुए नजर आए। ऐसे में तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा के रिलेशनशिप में होने की खबर को और हवा मिल गई है। अब देखना होगा कि वे दोनों कब अपने रिश्ते पर चुप्पी तोड़ते हैं।



### आदिल ने पोस्ट शेयर कर खोला अपनी शादी का राज, राखी सावंत भी देखकर रह गई हैरान

जुमा रातों रातों सावंत इन दिनों अपनी शादी को लेकर सोशल मीडिया में बनी हुई हैं। कभी आपाक से अपनी दुसरी शादी की अनार्वसमेंट करना तो कभी मीडिया के सामने फुट-फुटकर रोना कि आदिल इस शादी से इंकार कर रहे हैं। किसी भी तरह से राखी सावंत मीडिया की अटेंशन चोरी लेती हैं। वहीं, फैंस को भी ये देखने में काफी दिलचस्पी रहती है कि आखिर राखी की जिन्दगी में कौन-सा तमला चल रहा है। आपको बता दें, ये पहली बार नहीं है जब राखी सावंत किसी रिलेशनशिप के चलते सुर्खियों में हो, वो इमेशा ही अपने रिश्तों को लेकर मीडिया की अटेंशन पाने में कामयाब रही हैं। ऐसे में इस बार भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। अब आदिल ने जानने के लिए बताया है कि आखिर ये पूरा मामला क्या है? क्या राखी और आदिल ने सच में शादी कर ली है? या वे सिर्फ पर्सनलिविटी ड्रामा चल रहा है? और अगर राखी सावंत सच बोल रही हैं और उनकी आदिल खान संग शादी हुई है, तो आदिल इस शादी से इंकार क्यों कर रहे हैं? फैंस के मन में उठते इन सवालों के जवाब अब खुद आदिल ने दे दिए हैं। निष्काह से इंकार करने वाले आदिल ने अब सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर किया है और अब सारा सच बाहर आ गया। आपको बता दें, आदिल ने अपनी चुप्पी तोड़ी है और सरेआम राखी संग शादी का एलान कर दिया है। अब आदिल ने राखी को छोड़ा देने वाली तमाम अफवाहों को खारिज करते हुए अपना रिपब्लिकन दिया। उन्होंने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर अपनी और राखी की शादी की फोटो शेयर की। साथ ही इस फोटो के कैप्शन में आदिल ने लिखा है, तो फाइनली एक अनार्वसमेंट है।



### सोनम कपूर ने चप्पल पहनाने तक के लिए रखे नौकर, यूजर्स बोले-शर्म आनी चाहिए...



बॉलीवुड की बेहद खूबसूरत एक्ट्रेस कहीं जाने वाली सोनम कपूर हाल ही में मां बनी हैं। ऐसे में मां बनने के बाद एक्ट्रेस अब वापस से काम पर लौट गयी हैं। वहीं सोनम को कई बार एयरपोर्ट पर भी स्पॉट किया गया है। जहां सोनम अपने ग्लैमरस लुक से अपने फैंस का दिल जित लेती हैं। इसी के साथ एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। ऐसे में अब सोनम कपूर की एक थ्रिलर इंटरनेट पर तेजी से वायरल हो रही है। जिसे देख अब उन्हें जमकर ट्रोल भी किया जा रहा है। हाल ही में सोनम कपूर को उनकी योगा क्लास के बाहर स्पॉट किया गया। इसी दौरान उनकी एक फोटो ने इस बक्ष सोशल मीडिया पर सनसनी मचाई हुई है। दरअसल, वायरल फोटो में एक शख्स एक्ट्रेस को अपने हाथों से चप्पल पहनाते नजर आ रहा है। फिर क्या था, जैसे ही नेटिजन्स की नजर इस तस्वीर पर पड़ी, उन्होंने एक्ट्रेस को ट्रोल करना शुरू कर दिया। फोटो देखने के बाद लोगों ने सोनम कपूर पर सवाल उठाए हैं कि उन्होंने खुद को चप्पल पहनाने के लिए भी एक शख्स रखा हुआ है, इसे अमीरों के शौक कहकर अब लोग एक्ट्रेस को जमकर खरी-खोटी सुना रहे हैं। वहीं अब एक्ट्रेस की इस तस्वीर पर यूजर्स जमकर कमेंट कर सोनम को लगातार ट्रोल कर रहे हैं। जहां कमेंट करते हुए एक यूजर ने लिखा है की- इतना अमीर होना भी ठीक नहीं है कि अपने जूते-चप्पल भी खुद न पहने जा सकें। तो वहीं एक यूजर ने लिखा है की- ठाट है भाई...चप्पल पहनने के लिए भी कोई रखा है। एक और यूजर ने लिखा खुद चप्पल नहीं पहन सकती तो क्या फायदा योगा करने का...? इसी के साथ तीसरे ने लिखा, इन्हें शर्म आनी चाहिए, किसी दूसरे आदमी को चप्पल पहनाने के लिए रखा हुआ है...इतना रोच दिखाना भी ठीक नहीं है। इसके अलावा कई यूजर्स एक्ट्रेस के घेरे वायु को लेकर भी तंज कसते नजर आए। फोटो पर कमेंट करते हुए कई यूजर ने लिखा, आगे चलकर ये अपने घेरे वायु को क्या सिखाएंगी? बता दें की मां बनने के बाद एक्ट्रेस ने फिल्महाल फिल्मों से दूरी बना ली है। जहां सोनम को आखिरी बार 2019 में आई फिल्म द जोया फैक्टर में देखा गया था। हालांकि अब सोनम जल्द ही परदे पर दिखाई देने वाली हैं। एक्ट्रेस जल्द ही उनकी अपकमिंग फिल्म क्लाईड के साथ परदे पर जबरदस्त वापसी करने वाली हैं।

### इस हफ्ते की कैटेसी जीत बिग बॉस 16 की पहली फाइनलिस्ट बनी ये कंटेस्टेंट, नाम सुन लगेगा शॉक



बिग बॉस 16 दिन पर दिन और भी ज्यादा एंटरटेनिंग होता जा रहा है। हर गुजरते दिन के साथ इस शो में कई नई दिवस और टर्न देखने को मिल रहे हैं। अब ये गेम उठा पड़ाव पर पहुंच गया है, जहां एक भी प्रॉपोजिट गिना करना फैंस अफोर्ड नहीं कर सकते। हाल ही में एक ही हफ्ते में घर से 3 शॉकिंग एलिमिनेशन हुए हैं। जिरागे घर की रौनक और मंडली के 2 सबसे मजबूत सदस्य बॉलिनवरी प्रिंजट लेकर घर से बाहर हो गए। ये एलिमिनेशन चाकई सभी घरवालों और शो के फैंस के लिए किसी बड़े झटके से कम नहीं था। ऐसे में मंडली के सदस्य दुख में डूबे नजर आए वहीं, कुछ घरवालों ऐसे भी थे जिनके लिए गेम अब और भी आसान हो गया है। लेकिन अब जो दिवस आया है उससे गेम काफी बदलने वाला है। दरअसल, अब फिनले बेहद नजदीक है तो ऐसे में हर कोई चाहता है कि उसी टिकट टू फिनले मिले। वहीं, अब बिग बॉस ने इस बार कैटेसी टास्क में एक बड़ा दिवस रखा है। इस बार जो भी कैटेसी की रस जीतकर फेज बनने का सौंधे फाइल राउंड तक जाएगा। ऐसे में इस बार घर में कैप्टन बनने की होड़ मची। प्रियंका, टीना और शालीन ने उठान लिया कि जो मंडली के किसी भी सदस्य को फेज नहीं बनने देंगे। इतना ही नहीं तीनों ने टास्क के दौरान काफी हंगामा किया। लेकिन अब आखिरकार बिग बॉस 16 को अपना पहला फाइनलिस्ट मिल ही गया। आपको बता दें, इस बार घर की कैप्टन निगुत बनी हैं। जिसके साथ ही वो शो की पहली कंटेस्टेंट बना गई हैं जो फाइनल में जाने वाली है। हालांकि इसके बाद प्रियंका और शालीन काफी निरास नजर आए क्योंकि उन्हें ऐसा लगता है कि निगुत घर की सबसे कमजोर कंटेस्टेंट में से एक थी और वो अब पहली फाइनलिस्ट बन गई हैं। खैर अभी गेम खत्म नहीं हुआ है, चाहे पहला फाइनलिस्ट कोई भी बने गेम कोन जीतेगा वो तो आने वाले वक्त पर ही पता चल जाएगा। फिलहाल तो घर में टॉप 5 में आने के लिए जंग छिड़ी हुई है।

